

Szakmai beszámoló a zalaszentlászlói könyvtár fejlesztéséről.

Zalaszentlászló Község Önkormányzata a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárral kötött megállapodás alapján biztosítja a településen a könyvtári szolgáltatást.

A Makovecz Imre által tervezett Faluház, amely a település központjában található fontos színtere a helyiek közösségi és kulturális életének. Ebben az épületben a tetőtérben kapott helyet a település könyvtára is.

Az elmúlt években a település önkormányzata jelentős fejlesztéseket hajtott végre az épületen belül és kívül, 10 millió forintot fordítottak az épület tatarozására, akadálymentesítésére, vizesblokkokra, tartószerkezet konzerválásra tekintettel arra hogy az épület 80% fa.

Az épület felújítása során már nem maradt elegendő forrás az könyvtár és a közösségi terek, a felmerült igények szerinti berendezésére.

2016-ban további fejlesztések keretein belül sor kerül a könyvtár jelenlegi bútorzatának és hajópadlójának felújítására.

2015 őszén sor került a könyvtár világításának korszerűsítésére, illetve további eszközbeszerzések (projektor, fényképező) is megtörténtek, de ez még mindig nem elégek a felmerült igények kielégítésére.

A településen található óvoda pedagógusai, a gyermekek szülei részéről történtek megkeresések egy esetleges könyvtári órával kapcsolatban, illetve bár helyben nem működik iskola, az tinédzserek akik szívesen járnak a település könyvtárában igényüket fejezték ki egy tini zug kialakítására.

A település vezetés felismerte, hogy egy kulturális intézményt úgy lehet hosszú távon működő képesé tenni, ha valamennyi korosztály igényeit kielégíti, és a kért szolgáltatásokat számukra elérhetővé teszi.

A település vezetősége a könyvtáros segítségével pályázatot nyújtott be a NKA közgyűjtemények kollégiumához „Zalaszentlászlói Község Könyvtár gyermek sarok és tini zug bútorzatának beszerzése, infokommunikációs eszköz fejlesztése” témában.

Településünk a támogatást megnyerte. A szerződés kötést követően megkezdődtek az árajánlatok bekérései, további szakmai egyeztetésekre is sor került a könyvtár ellátó szervezettel. A szükséges egyeztetések után első körben szeptember és november hónap közötti időszakban után megtörténtek a megrendelések lámpatest, gyermek bútor, babzsák, folyóirat állvány tételekben. A beszerzéseket követően a település óvodásainak, szülei segítségével megtörtént a lapra szerelt bútorzat összerakása, elhelyezése. A tinédzserek segítségével helyükre kerültek a babzsákok, állólámpák. A támogatott infokommunikációs eszköz beszerzése is megtörtént december közepére amelynek elhelyezéséről is gondoskodtunk.

A felújított részt teljes egészében használják már úgy a tinik, mint a kisgyerekek, az óvodások. A fejlesztésnek köszönhetően tervezzük óvodai könyvtári órák bevezetését, illetve olvasó kör kialakítását a fiatalok körében.

Zalaszentlászló, 2017.01.09.

